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Результаты опроса (анкетирования) представителей работодателей по 
вопросам удовлетворенности качеством образования выпускников по 
программам высшего образования по программам высшего образования

Анкетирование представителей работодателей для мониторинга их мнения о 
качестве образования выпускников по программам высшего образования 
(бакалавриата, магистратуры, специалитета) является одной из форм контроля 
выполнения требований действующего законодательства по реализации 
государственной политики в области образования.

Цель исследования оценка уровня удовлетворенности представителей 
работодателей качеством подготовки выпускников по программам бакалавриата, 
специалитета и магистратуры.
Для достижения цели были поставлены следующие задачи:

- подготовить анкету;
- провести электронный опрос представителей работодателей;
- выполнить анализ данных по оценке общей удовлетворенности 

представителей работодателей качеством подготовки выпускников;
- выявить факторы, влияющие , на удовлетворенность представителей 

работодателей;
- выработать рекомендации но улучшению качества подготовки выпускников.
Метод сбора информации. Сбор данных осуществлен методом анкетирования

в форме интернет-опроса (онлайн опроса) с использованием электронной анкеты, 
созданной в «Google Формы». Ссылка на анкету направлялась представителям 
работодателей руководителями укрупненных групп специальностей по 
направлениям подготовки и руководителями направлений.

Объем выборки -  17 образовательных программ (Таблица 1.1), в разрезе по 
уровням образования:

- 9 программ бакалавриата;
- 3 программы магистратуры;
- 5 программ специалитета.
Также в таблице 1.1 приведено количество респондентов участвующих в 

анкетировании.

Таблица 1.1 -  Перечень программ ВО для анкетирования работодателей

№
п/м

Код
направления
подготовки/

специальности

Наименование направления подготовки /специальности  
Направленность (профиль) / специализация

Количество
Респон­
дентов

Программы бакал авриата
1. 08.03.01 Строительство 9

1.1 Теплогазоснабжение и вентиляция 9

2. 09.03.02 Информационные системы и технологии 3

2.1 Технологии разработки информационных систем 3

3. 12.03.01 Приборостроение 4

3.1 Информационно-измерительная техника и технологии 4

4. 15.03.02 Технологические машины и оборудование 3

4.1 М ашины и аппараты пищевых производств лJ



№
п/п

Код
направления
подготовки/

специальности

Наименование направления подготовки / специальности 
Направленность(профиль)/ специализация

Количество
Респон­
дентов

5. 15.03.05 Конструкторско-технологическое обеспечение 
маш иностроительных производств 5

5.1 Технология машиностроения 5
6. 15.03.06 М ехатронпка и робототехника 3

6.1 Управление робототехническими системами 3
7. 19.03.01 Биотехнология 5

7.1 Промышленная биотехнология 5

8. 19.03.02 Продукты питания m  растительного сырья 4
8.1 Биотехнология продуктов брожения 4

9 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и 
комплексов 5

9.1 Автомобильный сервис 5
Программы магистратуры
10. 09.04.02 Информационные системы и технологии 3

10.1 Технологии разработки информационных систем 3
11. 12.04.01 Приборостроение 3

11.1 Информационно-измерительная техника и технологии л

12. 19.04.01 Биотехнология 6

12.1 Технология биологически активных веществ и продуктов на их 
основе 6

Программы специалитета
13. 17.05.01 Боеприпасы и взрыватели 4

13.1 11атроны и гильзы 4

14. 18.05.01 Химическая технология энергонасыщ енных материалов и 
изделий 12

14.1 Автоматизированное производство химических предприятий 6

14.2 Химическая технология полимерных композиций, порохов и 
твердых ракетных топлив 6

15 24.05.02 Проектирование авиационных и ракетных двигателей 4
15.1 Проектирование ракетных двигателей твердого топлива 4
16. 38.05.01 Экономическая безопасность 5

16.1 Экономика и организация производства па режимных объектах 5

Респонденты оценивали удовлетворенность качеством подготовки 
выпускников отвечая на вопросы анкеты (Таблица 1.2). Анкета подготовлена 
отделом учебной работы и менеджментом качества образования.



Таблица 1 1.2 - Анкета работодателя
№

Вопросы анкеты
Оценка критерия, балл

п\п 1 2 3 4

Для анализа качества подготовки обучающихся просим Вас ответить на следующие вопросы и 
оценить критерии по 4-балльной шкале, где: 4 - удовлетворен в полной мере, 3 -удовлетворен, 2- 
неудовлетворен, 1- затрудняюсь ответить

В ыберите из выпадаю щ ег о сп иска  код и н аим еновани е  O O I 1 вы п у скн и ко в  которой Вы оцениваете

1.
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  сп о соб н ость ю  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п роф есси он альн о  вести ди ск у сси ю ?

2.
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п риобретать  новы е знания  и навы ки?

3.
Насколько Вы у д ов л етво рен ы  стрем лен ием  вы п ускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
п р оф есси он альн ом у  росту?

4.
Н асколько Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нн овационной  деятел ьно сти ?

5.
Н асколько Вы удовл етвор ен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
соврем енн ы м и  п р о ф есси о н аль н ы м и  техн о логи ям и?

6.
Насколько Вы удо вл етво рен ы  п оним анием  в ы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической и п роф есси о н альн о й  ответственности?

7.
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо б н ость ю  в ы п ускн и ков  БТИ  А лтГ Т У  к 
п роявлению  ор и ги н альн ого ,  твор ч еско го  подхода в работе?

8.
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  ум ен и ем  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГТ У  
работать  в команде?

9.
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  с п о соб н о стью  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  ад ап тац ии ?

10.

Укаж ите, пож алуйста ,  какие изменения  процесса  обучения  Вы 
п ореком ендовали  бы  провести для п овы ш ения  качества подготовки  
вы п ускн и ков?

О тк р ы ты й  вопрос в баллах  не 
оценивается

Методика расчета результатов анкетирования:
1. По каждому вопросу анкеты рассчитывается средний балл.
2. Рассчитывается сумма средних баллов по анкете по каждому направлению 

подготовки/специальности (округление до десятых долей).
3. Рассчитывается удовлетворенность по каждому критерию как доля 

максимально возможного балла.
4. Результат расчета удовлетворенности записываем в протокол 

анкетирования работодателей (Таблица 1.3). Номера протокола соответствую!’ 
порядковому номеру ОП в таблице 1.1.

Табл и ца 1.3 -  Протокол а н котировали я работодателей
П ротокол  №  анкетирования  работодателей

В анкетировании  приняли  участи е  п редставителей  работодателей  
Н аправление подготовки  
Н аправленность  (п р оф ил ь)

№

и/п
Вопросы С р ед н и й  балл

Результаты 
анкетирования,  %

1.

2

Н асколько Вы у до в л етво р ен ы  сп о собн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п роф есси он альн о  вести д и ск у с си ю ?

Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е знания  и навы ки?



3.
Н асколько  Вы у до в л етво р ен ы  стр ем лен ием  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф есси о н альн о м у  росту?

4.
Н асколько  Вы у до в л етво р ен ы  сп осо бн о стью  вы п у скн и ков  БТИ  А лтГ Т У  к 
и нн овационной  д еятел ьн ости ?

5.
Н асколько  Вы у до в л етво р ен ы  владением  вы п ускн и ко в  БТИ А лтГ Т У  
со врем енн ы м и  п р оф е сси о н ал ьн ы м и  техн ологи ям и?

6.

Н асколько  Вы у д о в л ет во р ен ы  п они м ан ием  вы п у скн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической  и п роф есси о н альн о й  ответствен но сти ?

7.

Н асколько  Вы у д ов л етво р ен ы  сп осо бн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  ори ги н альн о го ,  тво р ч еск о го  п одхода в работе?

8.
Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  у м ен и ем  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде?

9.
Н асколько  Вы у до в л етво р ен ы  спосо бн о стью  вы п ускн и ков  БТИ  А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  ад ап тац и и ?

С у м м ар н ы й
балл

5. В соответствии с оценочной шкалой результатов анкетирования 
(таблица 1.4) делается вывод о степени удовлетворенности работодателей качеством 
подготовки выпускников (Таблица 1.6).

Таблица 1.4 Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности

Неудовлетворенность До 50%

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

Полная удовлетворенность От 80% до 100%

Представители работодателей оценивали каждый показатель по 4-х бальной 
системе (4 -  максимальный балл, 1 -  минимальный балл). Шкала оценок была 
содержательно интерпретирована, соответствующая памятка для респондента 
сопровождала текст на экране, респондент вводил в компьютер оценку цифрой. 
Оценки интерпретировались следующим образом:

- 4 балла -  проявляется практически всегда;
- 3 балла — проявляется часто;
- 2 балла -  проявляется редко;
- 1 балл -- практически отсутствует.

В результате все данные попадали в общий массив данных по уровням 
образования, направлениям подготовки/специальностям и полученные баллы 
переводились в процент удовлетворенности по вышеуказанной шкале.

Все средние оценки определялись только с учетом мнения респондентов, 
ответивших на вопрос. В итоге были сформированы протоколы по каждому 
направлению подготовки/специальности (Таблица 1.5).



Габлица 1.5 -  Протоколы анкетирования работодателей
П р о токол  № 1 .1  анкетирования  работодателей

В ань

Напр
Напр
(про(

сетировании п р ин ял и  участие  9 представителей  работодателей

авление  подготовки  08.03.01 С троительство
авленность
>иль) Т е п л о газо сн абж ен и е  и вентиляция

№
п/п

В опросы С редний
балл

Результаты
анкетирования,

%

1
Насколько Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГТ У  
проф ессионально  вести ди ск у сс и ю ? 3,9

2
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новые знания  и навы ки? 3,6

3
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  стрем лен ием  вы пускников  БТИ А лтГ Т У  к 
п роф есси он альн ом у  росту? 3,7

4
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  спосо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нн овационной  деятел ьности ? 3,4

5
Н асколько Вы удовл етвор ен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
со в р ем ен н ы м и  п р о ф есси о н ал ь н ы м и  тех н о ло ги ям и? 3,6

6
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  п они м ан ием  в ы п ускн и кам и  БТИ  А л т Г Т У  этич еско й  
и про ф есси он альн о й  ответствен но сти ? 3,6

7
Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  ори ги н альн о го ,  т во рч еск ого  подхода в р аботе? 3,9

8
Насколько Вы удо вл етво рен ы  ум ен и ем  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? 3,9

9
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  спосо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  адап тац ии ? 3,9

В Ы В О Д : О бщ ая  у д о в л етво рен н ость  представителей  работодателей  

качеством п одготовки  вы п у скн и ков  по п рограм ме составляет  93,1 %  что 

согласно оц еноч ной  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует  

полной удовл етвор ен н ости 33,5 93,1

П ротокол  №  2,1 анкетирования  работод ателей

В аш 

Напр 
Напр 
(прос

сетировании п ри н ял и  у части е  3 представителей  работодателей  

авление  подготовки  09 .03 .02  И нф ор м ац и о н н ы е  систем ы  и техн о ло ги и  
авленность
>иль) Т ехн о л о ги и  разработки  и н ф ор м ац и он н ы х  систем

№
п/п

В опросы С редний
балл

Результаты
анкетирования,

%

1
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн ость ю  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
проф есси он альн о  вести ди ск у сс и ю ? 3,0

2
Н асколько Вы у д овлетворен ы  сп о собн о стью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е зн ани я  и навы ки? 3,3

о
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  стрем лен ием  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п ро ф есси он альн ом у  росту ? 3,0

4
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  сп о со б н о ст ь ю  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нн овационной  деятел ьно сти ? 4,0

5
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  владением  вы п ускн и ко в  БТИ А лтГ Т У  
совр ем енн ы м и  п р о ф есс и о н а л ь н ы м и  тех н ологи ям и? 3,0

6
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  п они м ан ием  в ы п у скн и кам и  Б Т И  А лтГ Т У  этической  
и про ф есси он альн ой  о тветствен но сти ? 3,7

7
Н асколько Вы у дов л е тво р ен ы  с п о соб н о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  ори ги н альн о го ,  т во рч еск о го  п одхода в работе? 3,0

8
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  ум ен и ем  в ы п ускн и ков  БТИ  А лтГ Т У  работать  в
команде? • 3,0

9
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  спосо бн о стью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  адап тац ии ? 3,0

В Ы В О Д : О бщ ая  у д о в л етво рен н ость  представителей  работодателей

качеством п одготовки  вы п у скн и ков  по п рограм ме составляет  80,6 %  что

согласно оц еноч ной  ш кале  результатов  ан кети ровани я  соответствует 29,0 80,6



полной удовл етвор ен н о сти

П ротокол  №  3.1 анкетирования  работодателей

В am

Напр
Напр
(прос

сетировании прин яли  участи е  4 п редставителей  работодателей

авление  подготовки  12.03.01 П риборостроени е  
авленность
)иль) И н ф о рм ац и о н н о -и зм ер и тельн ая  тех н ик а  и техн ологи и

№
п/п

Вопросы С редний
балл

Результаты
анкетирования.

%

1
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  с п о собн о сть ю  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
проф есси он альн о  вести ди с к у сси ю ? 3,3

2
Насколько В ы  у д о в л етвор ен ы  сп о собн о стью  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать новы е знания  и навы ки? 3,0

Л

Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  стрем лен ием  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п роф есси он альн ом у  росту? 3,0

4
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нн овационной  деятел ьно сти ? 3,5

5
Насколько Вы удо вл етво рен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Г У  
со в р ем ен н ы м и  п р о ф есс и о н а л ь н ы м и  тех н о логи ям и? 3,3

6
Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  п оним анием  в ы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  этической  
и п роф есси он альн ой  о тветствен но сти ? 3,0

7
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  о ри ги н альн ого ,  т во рч еск о го  подхода в работе? 3,5

8
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  ум ен и ем  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? -у *■>

9
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  с п о соб н о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф есси он альн ой  адап тац ии ? 3,3

В Ы В О Д ; О бщ ая  у д о в л е т во р е н н о сть  п редставителей  работодателей  

качеством подготовки  вы п ускн и ко в  по п рограм ме составляет  81,1 %  что 

согласно о ц ен оч н о й  ш кале результатов  анкетирования  соответствует  

полной удовл етвор ен н о сти 29,2 81,1

П ротокол  № 4 .1  ан кети ровани я  работодателей

В аш  

Напр 
Напр 
(прос

№
п/п

сетировании приняли  участие  3 п редставителей  работодателей  

авление  подготовки  15.03.02 Т ехнол огич еские  м аш и н ы  и обор уд о ван и е  
авленность
)иль) М аш и н ы  и аппараты  п ищ евы х производств

Вопросы Средний
балл

Результаты
анкетирования,

%

1
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ  А лтГ Т У  
проф есси он альн о  вести д и ск у сс и ю ? 3,7

2
Н асколько Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Г У  
приобретать  новы е знания  и навы ки? 3,7

лJ

4

Н асколько Вы удовл етвор ен ы  стрем лен ием  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п р оф есси он альн о м у  росту? 4
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн ость ю  в ы п ускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
инновационной  д ея тел ьн ости ? 3,7

5
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
сов рем ен н ы м и  п р о ф е сси о н а л ь н ы м и  тех н ологи ям и? 4

6
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  п о ни м ан ием  в ы п ускн и кам и  БТИ А л т Г Т У  этической  
и п роф есси он альн о й  о тветствен ности ? 4

7
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  ори ги н альн о го ,  т во рч еск ого  подхода в работе? 4

8
Насколько ГЗы у д о в л етвор ен ы  ум ен и ем  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ  ГУ работать  в
команде? 4

9
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн ость ю  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  адап тац ии ? 4

ВЫ В О Д : О бщ ая  уд о в л ет во р ен н о сть  п редставителей  работодателей

качеством п одготовки  в ы п у скн и ко в  по п рограм ме составляет  97,5 %  что 35,1 97,5



согласно  о ц ен оч н о й  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует  

[ полной удо вл етво рен н ости __________________________________

П ротокол  №  5.1 анкетирования  работодателей

В ан

Напр
Напр
(прос

сетировании приняли  участие  5 п редставителей  работодателей
15.03.05 К о н стр ук торско-техн ологи ческое  о б есп еч ен и е  м аш и н о стр оител ьн ы х  

авление  подготовки  п роизводств  
авленность
)иль) Т ехнол огия  м аш и н остроени я

№
п/п

1

В опросы Средний
балл

Результаты
анкетирования,

%
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГТ У  
проф ессионально  вести ди ск у сси ю ? 3,2

2
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  способн остью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новые знания  и навы ки? 3,6

Л
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  стрем лением  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п р оф есси он альн о м у  росту? 3,4

4
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  спосо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
и нновационной  деятел ьно сти ? 3,2

5
Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
сов рем ен н ы м и  п р о ф есси о н ал ь н ы м и  тех н ологи ям и? 3,4

6
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  п оним анием  в ы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  этической  
и п роф есси он альн ой  о т вет е !ве н н о с ти ? 3,2

7
Н асколько Вы удовл етвор ен ы  сп о собн о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п роявлению  ор и ги н альн ого ,  твор ч еско го  подхода в работе? 3,6

8
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  ум ен и ем  вы п у скн и ко в  БТИ А лтГ Т У  работать  в
команде? . 3,4

9
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  с п о соб н о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  ад ап тац и и ? 3,2

ВЫ В О Д: О бщ ая  у д о в л етво рен н ость  п редставителей  работодателей  

качеством подготовки  в ы п у скн и ков  по п рограм ме составляет  83,9 %  что 

согласно оц ен о ч н ой  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует  

полной удовл етвор ен н ости 30,2 83.9

П ротокол  №  6.1 анкетирования  работодателей

В аш  

Напр 
Напр 
(прос

сетировании приняли  учас ти е  3 п редставителей  работодателей  

авление  подготовки  15.03.06 М ехатро н ика  и робототехн и ка  
авленность
)иль) У п равл ен и е  робототех н и ческим и  систем ам и

№
п/п

Вопросы С редний
балл

Резул ьтаты 
анкетирования,

%

1
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  способн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п р оф есси он альн о  вести ди ск у сси ю ? 3,3

2
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  способн остью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е знания  и навы ки? 3,3

3
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  стрем лен ием  в ы п ускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
п р оф есси о н альн о м у  росту? 3,3

4
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ко в  БТИ А лтГ Т У  к 
и нн овац и онн ой  деятел ьности ? 4

5
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  владением  вы п у скн и ков  Б Т И  А лтГ Т У  
со в р ем ен н ы м и  п ро ф ес си о н ал ь н ы м и  техн ологи ям и? 3,3

6
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  п они м ан ием  вы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  этической  
и п роф есси он альн ой  ответствен ности ? 4

7
Н асколько Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п ускн и ков  БТИ Ал тГ Т У  к 
проявлению  о р и ги н альн ого ,  т вор ч еск о го  подхода в работе?

8
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  ум ен и ем  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? лJ

9
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  сп о собн о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
п роф есси он альн ой  а дап тац ии ? 4

В Ы В О Д : О бщ ая  уд о в л етво р ен н о сть  представителей  работодателей 31,2 86.7



качеством п одготовки  вы п у скн и ко в  по п рограм ме составляет  86,7 %  что 

согласно о ц ен о ч н о й  ш кале результатов  анкетирования  соответствует  

п ол н о й у до вл е т в о р е нн ости

П ротокол  №  7.1 анкетирования  работодателей

В аш 

Напр 
11апр 
(прос

сетировании п рин ял и  у час ти е  5 п редставителей  работодателей

авлен и е  подготовки  19.03.01 Биотехнология
авленность
>иль) П ро м ы ш лен н ая  биотехнология

№
п/п

В опросы С редний
балл

Результаты
анкетирования,

°0

1
Н асколько Вы удовлет ворены  сп о собн о стью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГТ У  
проф есси он альн о  вести ди ск у сс и ю ? 3,8

2
Н асколько  Вы у до в л етво р ен ы  с п о собн о сть ю  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е знания  и навы ки? 3,8

лJ
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  стрем лен ием  вы пускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
проф есси о н альн о м у  росту? 3,8

4
Н асколько Вы у дов л е тво р ен ы  сп осо бн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нновационной  деятел ьно сти ? 3.8

5
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  владением  вы п ускн и ко в  БТИ А лтГТ У  
совр ем енн ы м и  п р о ф е сси о н а л ь н ы м и  техн о логи ям и? 3,8

6
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  пониманием  в ы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  этической  
и п роф есси он альн ой  ответствен но сти ? 3,8

7
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  о р и ги н альн о го ,  творч еского  подхода в работе? 3,8

8
Н асколько В ы  удо вл етво рен ы  ум ен и ем  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? 3,8

9
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
11 р оф ессион альной  адап тац ии ? 3,8

В Ы В О Д : О бщ ая  уд о в л е т во р е н н о сть  представителей  работодателей  

качеством п одготовки  вы п у скн и ков  по п рограм ме составляет  95 %  что 

согласно  оц ено ч но й  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует  

полной удовл етвор ен н о сти 34,2 95

11ротокол №  8.1 анкетирования  работодателей

В ant

Напр
Напр
(ирос

сетировании прин яли  участи е  4 п редставителей  работодателей  

авлен и е  подготовки  19.03.02 П родукты питания из расти тельн ого  сы рья  
авленность
ж л ь )  Б иотехнология  продуктов  брож ения

№
п/п

В опросы С редн ий
балл

Результаты
анкетирования,

%

1
Н асколько Вы у дов л е тво р ен ы  сп осо бн остью  вы пускн и ков  БТИ А лтГТ У  
п роф есси он альн о  вести ди с к у с си ю ? 3,8

2
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е знания  и навы ки? 4

л
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  стр ем лен ием  вы п у скн и ко в  БТИ А л т Г Т У  к 
п роф есси о н альн о м у  росту? 4

4
Н асколько Вы у дов л етво рен ы  спосо бн о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нн овационной  д еятел ьн ости ? 3,8

5
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  владением вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
совр ем енн ы м и  п р о ф есси о н ал ь н ы м и  тех н ологи ям и? 4

6
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  п оним анием  вы п ускн и кам и  БТИ А лтГ  ТУ этической  
и про ф есси он альн ой  о тветствен ности ? 4

7
Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
проявлению  ори ги н альн ого ,  тво р ч еск о го  подхода в работе? 3.8

8
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  у м ен и ем  вы п ускн и ко в  БТИ А лтГ Т У  работать  в
команде? 3,8

9
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн ость ю  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  ад ап тац ии ? 3,8



В Ы В О Д : О бщ ая  у д о в л е т во р е н н о сть  представителей  работодателей

качеством п одготовки  вы п у скн и ко в  по п рограм ме составляет  97,2 %  что

согласно  оц ено ч но й  ш кале  результатов  ан кети ровани я  соответствует

полной у до в л етвор ен н о сти 35 97,2

П ротокол  №  9.1 анкетирования  работодателей

В ань 

Напр 
Напр 
(прос

сетировании прин яли  участие  5 п редставителей  работодателей

авление  подготовки  23.03.03 Э ксп луатаци я  тран сп о ртн о -техн о ло ги ческ и х  м аш и н  и комплексов  
авленность
ж л ь )  А вт о м о б и л ь н ы й  сервис

№
п/п

В опросы Средний
балл

Резул ьтаты 
анкетирования.

%

1
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
проф ессионально  вести ди ск у сси ю ? 3,2

2

3

Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  спосо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п риобретать  новые зн ани я  и навы ки? 3,2
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  стрем лением  вы п у скн и ко в  БТИ А лтГ Т У  к 
п роф есси о н альн о м у  росту? 3,6

4
Насколько Вы удовл етвор ен ы  сп о собн о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
инн овац и онн ой  д ея тел ь н о сти ? 2,8

5
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  владением  вы пускн и ков  БТИ  А лтГ Т У  
соврем енн ы м и  п р о ф ес си о н ал ь н ы м и  техн оло ги ям и? 2,8

6
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  п оним анием  в ы п ускн и кам и  БТИ А л т Г Т У  этической  
и п роф есси он альн ой  о тветствен но сти ? 3,4

7
Насколько Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Г У  к 
проявлению  ори ги н альн о го ,  т вор ч еск ого  подхода в работе? 3,4

8
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  у м ен и ем  вы п у скн и ко в  БТИ А лтГ Т У  р аботать  в 
команде? 4

9
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  способн о стью  вы п ускн и ко в  БТИ  А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  адаптаци  и? 3,4

В Ы В О Д : О бщ ая  уд о в л е т во р е н н о сть  п редставителей  работодателей  

качеством п одготовки  вы п ускн и ко в  по п рограм ме составляет  82,8 %  что 

согласно  оц ен оч н ой  ш кале результатов  ан кети ровани я  соответствует  

полной удовл етвор ен н о сти 29,8 82,8

П ротокол  №  10.1 анкетирования  рабо то д ател ей

В анкетировании  прин яли  участие  3 п редставителей  работодателей  

Н аправление подготовки  09 .04.02 И н ф ор м ац и о н н ы е  систем ы  и тех н оло ги и  

Н аправленность  (п роф иль) Т ех нол огии  разработки  и нф о р м ац и о н н ы х  систем

№
п/п

Вопросы С редний
балл

Результаты
анкетирования,

%

1
Н асколько Вы у дов л етво рен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
проф есси он альн о  вести ди ск у сс и ю ? 3,7

2
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Г У  
приобретать  новые знания  и навы ки? 3

л
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  стр ем лен ием  вы п у скн и ко в  БТИ А л т Г Т У  к 
п роф есси о н альн о м у  росту? 3,7

4
Н асколько Вы у дов л етво рен ы  сп о со б н о ст ь ю  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нновационной  деятельности '.’ 4

5
Н асколько Вы у дов л етво рен ы  владением  вы п ускн и ков  БТИ А лтГТ У  
совр ем енн ы м и  п р о ф есси о н ал ь н ы м и  техн ологи ям и? 3,7

6
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  пониманием  в ы п ускн и кам и  БТИ А л т Г Т У  этической  
и про ф есси он альн ой  о тветствен но сти ? 3

7
Н асколько Вы у дов л етво рен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п роявлению  ори ги н альн о го ,  твор ч еско го  подхода в работе? 3,7

8
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  ум ением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  р аботать  в 
команде? 3,3

. 9 -

Н асколько Вы удо вл етво рен ы  с п о соб н о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п р оф есси он альн ой  адап тац ии ? 3,7



В Ы В О Д : О бщ ая  у д о в л етво р ен н о сть  п редставителей  работодателей

качеством подготоьки  вы п ускн и ко в  по п рограм ме составляет  88,3 %  что

согласно оц ено ч но й  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует

полной удовл етвор ен н о сти 31,8 00 о
о

L
.J

П ротокол  №  11.1 анкетирования  работодателей

В анкетировании  прин яли  участи е  3 представителей  работодателей  

Н аправление подготовки  12.04.01 П риборостроение

Н аправленность  (п ро ф ил ь)  И н ф о рм ац и о н н о -и зм ер и тельн ая  тех н ик а  и тех н ологи и

№
п/п

Вопросы С редний
балл

Результаты
анкетирования,

%

1

9

Насколько Вы у д ов л етво рен ы  сп о собн о стью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п роф есси он альн о  вести д и ск усси ю ? 3
Н асколько ЕЗы удо вл етво рен ы  сп осо бн ость ю  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е знания и навы ки? ■Л -л

Л
J

Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  стрем лен ием  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п роф есси он альн ом у  росту? 3

4
Н асколько Вы удо вл етвор ен ы  сп о со б н о ст ь ю  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
и нн овационной  д ея тел ьн о сти ?

5
Н асколько Вы удо вл етво р ен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ  А лтГ Т У  
сов рем ен н ы м и  п р о ф есси о н ал ь н ы м и  технологиями?. 3

6
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  п о ним анием  в ы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической  и п ро ф есси о н альн ой  ответствен ности ? 4

7
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  с п о собн о сть ю  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  ори ги н альн о го ,  т во р ч еск о го  подхода в работе? Л

8
Н асколько Вы удовл етвор ен ы  у м ен и ем  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? з . з

9
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн о сть ю  вы п ускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
проф ессиональной  а дап тац ии ? 3

В Ы В О Д : О бщ ая  уд о в л ет во р ен н о сть  представителей  работодателей  

качеством п одготовки  вы п ускн и ко в  по п рограм ме составляет  80,3 %  что 

согласно  о ц ен о ч н о й  ш кале результатов  ан кети ровани я  соответствует  

полно й у до bj 1 ет  в о ре н н о ст  и 28,9 80,3

П ротокол  №  12.1 анкетирования  работодателей

В анкетировании  приняли  участи е  6 п редставителей  работодателей  

Н аправление подготовки 19.04.01 Б и отехнология

Н аправленность  (п р оф и л ь)  Т ех н ол о ги я  би ологич ески  активны х  вещ еств  и п родуктов  на их основе

№
п/п

В опросы С редний
балл

Результаты
анкетирования.

%

1
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн о стью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
проф есси он альн о  вести ди ск у сси ю ? 3,5

2
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е зн ани я  и навы ки? 3,7

Л
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  стрем лен ием  вы п ускн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
про ф есси он альн ом у  росту? 3,7

4
Насколько Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн остью  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
инн овационной  д еятел ьн ости ? 3.7

5
Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  владени ем  в ы п ускн и ков  Ы  И Алт1 !У  
совр ем енн ы м и  п р о ф есси о н аль н ы м и  технологиями? 3,7

6
Н асколько Вы  у д ов л етво рен ы  п о ни м ан ием  в ы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической и п роф есси он альн о й  ответственности? 3,7

7
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  ор и ги н альн о го ,  тво р ч еск о го  подхода в работе? 3.7

8
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  у м ен и ем  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? 3,7

9
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  сп о собн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф есси о н альн о й  адап тац ии ? 3,7



В Ы В О Д : О бщ ая  у д о в л е т во р е н н о сть  п редставителей  работодателей  

качеством п одготовки  вы п ускн и ко в  по п рограм ме составляет  91,9 %  что 

согласно  оц ен о ч н о й  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует  

полной удо вл етво рен н ости 33,1 91.9

П ротокол  №  13.1 анкетирования  работодателей

В анкетировании  приняли  учас ти е  4 п редставителей  работодателей  

Н аправление подготовки  17.05.01 Боеприпасы  п взрыватели 

Н аправленность  (п ро ф ил ь)  П атроны  и гильзы

№
п/п

В опросы Средний
балл

Резул ьтаты 
анкетирования,

%

1
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ  А лтГ Т У  
п ро ф есси он альн о  вести ди ск у сси ю ? 3,5

2
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  с п о соб н о стью  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п риобретать  новы е знания и навы ки? 4

Л
J

Н асколько Вы удо вл етво рен ы  стрем лением  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
п роф есси он альн о м у  росту? 3,8

4
Н асколько  Вы удо вл етво р ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
и нн овационной  деятел ьно сти ? 3,8

5
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
сов рем ен н ы м и  п р о ф есс и о н ал ьн ы м и  техн ологи ям и?  * 3,5

6

Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  п о ним анием  в ы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической и п роф есси он альн ой  ответствен ности ? 3.8

7
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  спосо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлению  о ри ги н альн о го ,  т вор ч еск о го  подхода в работе? 3,5

8
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы .ум ен и ем  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? 4

9
Н асколько  Вы удо вл етво р ен ы  сп осо бн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
проф есси он альн ой  адап тац ии ? 4

В Ы В О Д : О бщ ая  уд о в л е т во р е н н о сть  представителей  работодателей  

качеством п одготовки  в ы п у скн и ков  по п рограм ме составляет 94,2 %  что 

согласно  оц ено ч но й  ш кале  результатов  анкетирования  со ответству ет  

полной удовл етвор ен н о сти 33,9 94,2

г
П ротокол  №  14.1 ан кети ровани я  работодателей

В анкетировании  прин яли  участи е  6 п редставителей  работодателей

Н аправление п одготовки  18.05.01 Х им и ч еская  технология  энер го н асы щ е н н ы х  м атери алов  и изделий 

11аправленность (п ро ф ил ь)  А втом ати зи ро ван н о е  производство  х и м и ческих  предп риятий

№
п/п

В опросы Средний
балл

Результаты
анкетирования.

%

1
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн остью  вы пускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
про ф есси о н альн о  вести  ди ск у сси ю ?

2.
Н асколько Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новы е знания  и навы ки? -> ">

л
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  стрем лением  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проф есси о н альн о м у  росту? 3,5

4
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
инновацио 11 ной д еятёл ы ю ст  и? 3,2

5
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  владением  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
со в р ем ен н ы м и  п р о ф есси о н ал ь н ы м и  техн ологи ям и? 3,2

6
Н асколько  Вы у до в л етвор ен ы  п они м ан ием  вы п у скн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической  и п ро ф есси он альн ой  ответствен ности ? 3,5

7
Н асколько  Вы у до в л етвор ен ы  спосо бн остью  вы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
проявлени ю  о р и ги н альн о го ,  твор ч еско го  подхода в работе? 3,7

8
11асколько Вы удо в л етво р ен ы  ум ен и ем  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? 3,7

9
Н асколько  Вы у до в л етво рен ы  спосо бн о стью  вы п у скн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
п роф есси он альн ой  ад ап тац и и ? 3 ">



ВЫ В О Д : О бщ ая  уд о в л етво р ен н о сть  п редставителей  работодателей

качеством п одготовки  вы п у скн и ков  по п рограм м е составляет  85 %  что

согласно  оц ено ч но й  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует

полной удовл етвор ен н о сти 30,6 85

П ротокол  №  14.2 анкетирования  работодателей

В анкетировании  прин яли  участи е  6 п редставителей  работодателей

Н аправление подготовки  18.05.01 Х им и ческая  технология  энер го н асы щ ен н ы х  м атери алов  и изделий 

Н аправленн ость  (п ро ф ил ь)  Х им и ч еская  технология  поли м ерн ы х ком п озиц и й , п орохов  и твер д ы х  ракетны х топ ли в

№
п/п

1

Вопросы С редний
балл

Результаты
анкетирования,

%
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  с п о собн о сть ю  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
п р о фес с и о н ал ь н о в ест  и д  и с кус с и ю? л

2
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  сп осо бн ость ю  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Г У  
приобретать  новы е знания  и навы ки? 3,3

3
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  стрем л ен ием  вы пускн и ков  БТИ  А л т Г Т У  к 
п р оф есси о н альн о м у  росту? 3.8

4
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ко в  БТИ А лтГ Т У  к 
инн овац и онн ой  деятел ьности ? 3

5
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  владением  вы п у скн и ко в  БТИ А лтГТ У  
сов рем ен н ы м и  п р оф есси о н альн ы м и  тех н о ло ги ям и?  ■ л л

6
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  п они м ан ием  вы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической  и п р о ф есси он альн ой  о тветствен ности ? 3.5

7
Н асколько  Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн остью  вы п ускн и ко в  БТИ А л т Г Т У  к 
проявлению  о р и ги н альн ого ,  т вор ч еск о го  подхода в работе? 3,2

8
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  ум ен и ем  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? 3.5

9
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  в ы п у скн и ков  БТИ А л т Г Т У  к
п роф есс  и о н ал ь но й ада  m  а и и и ? •1

В Ы В О Д : О бщ ая  у д о в л етво р ен н о сть  представителей  работодателей  

качеством п одготовки  в ы п у скн и ков  по програм м е составляет  83,9 %  что 

согласно  о ц ен оч н о й  ш кале  результатов  анкетирования  соответствует  

полной удовл етвор ен н о сти 30,2 83,9

Протокол  №  15.1 анкетирования  работодателей

В анкетировании  приняли  участи е  4 п редставителей  работодателей

Н аправление подготовки 24 .05 .02  П р оекти ро ван и е  ав и ац и он н ы х  и р акетны х  двигателей

Н аправленность  (п ро ф и л ь )  П р оекти ро ван и е  ракетны х дв и гателей  твердого  топ ли ва

№
п/п

Вопросы Средний
балл

Результаты
анкетирования,

%

1
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  способн остью  вы п у скн и ков  Б Т И  А л т Г Т У  
п р оф есси он альн о  вести ди ск у сси ю ?

2
Н асколько  Вы у д о в л етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новые знания и навы ки? 3.5

3
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  стр ем лен ием  вы п ускн и ко в  БТИ А лтГ Т У  к 
п роф есси он альн о м у  росту? 4

4
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А лтГ Т У  к 
инн овац и о нн о й  деятел ьно сти ? 3,8

5
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  владением  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  
со в р ем ен н ы м и  п р оф есси о н аль н ы м и  техн ологи ям и? 3,5

6
Н асколько  Вы у до в л етвор ен ы  п они м ан ием  вы п ускн и кам и  БТИ А лтГ Т У  
этической  и п ро ф есси он альн ой  ответственности?- 3,8

7
Н асколько  Вы у до в л етвор ен ы  спосо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ  А л т Г Т У  к 
проявлению  о ри ги н альн о го ,  т вор ч еск о го  подхода в работе? 3,5

8
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  ум ен и ем  в ы п ускн и ков  БТИ А лтГ Т У  работать  в 
команде? 3,8

9
Н асколько  Вы удовл етвор ен ы  сп осо бн остью  вы п у скн и ков  БТИ А л т Г Т У  к 
професс ио нал ьно й ад а п т а ц и и ? 3,8



В Ы В О Д : О бщ ая  уд о в л ет во р ен н о сть  представителей  работодателей

качеством п одготовки  в ы п ускн и ков  по п рограм ме составляет  91,7  %  что

согласно  оц ено ч но й  ш кале р езультатов  анкетирования  соответствует

полной удо вл етво рен н ости 33 91,7

П ротокол  №  16.1 ан кети ровани я  работодателей

В анкетировании  прин яли  учас ти е  5 п редставителей  работодателей  

Н аправление подготовки  38.05.01 Э кон ом и ческая  безопасность

Н аправленность  (п р оф ил ь)  Э к о н о м и к а  и органи зац ия  производства  на р е ж и м н ы х  объектах

№
п/п

Вопросы Средний
балл

Резул ьтаты 
анкетирования,

%

1
Насколько Вы удовл етвор ен ы  сп о со б н о ст ь ю  обуч аю щ ихся  БТИ А лтГТ У  
п роф есси он альн о  вести ди ск у сси ю ? 3

2
Н асколько Вы у до в л етво рен ы  с п о соб н остью  о бу ч аю щ и х ся  БТИ А лтГ Т У  
приобретать  новые знания  и навы ки? 2,8

лJ
Н асколько Вы у дов л етво рен ы  стр ем лен ием  о буч аю щ и х ся  БТИ А лтГ Т У  к 
п роф есси о н альн о м у  росту? 4

4
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  сп осо бн остью  обу ч аю щ их ся  БТИ  А лтГ Т У  к 
и н н ова  ци о н ной де яте л ь н оет  и? 3,2

5
Н асколько  Вы у дов л етво рен ы  владением  о буч аю щ и х ся  БТИ А лтГТ У  
со врем енн ы м и  п р о ф е сси о н а л ь н ы м и  технологиями?. 3,6

6
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  п они м ан ием  о бу ч аю щ и хся  БТИ А лтГ Т У  
этической  и п роф есси он альн о й  ответствен ности ? 3,6

7
Н асколько  Вы удо вл етво рен ы  с п о собн о сть ю  обу ч аю щ их ся  БТИ  А л т Г Т У  к 
проявлению  ор и ги н альн о го ,  тво рч еского  подхода в работе? 3,2

8
Н асколько Вы удо вл етво рен ы  ум ен и ем  о бу ч аю щ и хся  БТИ А лтГ Т У  р аботать  в
команде? Л

9
Н асколько Вы у д ов л етво рен ы  сп осо бн ость ю  обуч аю щ ихся  БТИ А лтГ Т У  к 
проф ессиональной  адап тац ии ? 3,8

В Ы В О Д : О бщ ая  уд о в л ет во р ен н о сть  представителей  работодателей  

качеством п одготовки  о б у ч аю щ и х ся  по п рограм ме составляет  83,9 %  что 

согласно о ц ен оч н о й  ш кале  результатов  ан кети ровани я  соответствует  

полной удовл етвор ен н о сти 30,2 83,9

Результаты анкетирования представителей работодателей по данным 
протоколов анкетирования представлены в сводной ведомости (Таблица 1.6).

Габлица 1.6 -  Сводная ведомость резуль татов анкетирования работодателей

№
п/п

Код направления 
подготовки/ 

специальности

Наименование направления подготовки/ 
специальности Направленность 

(ирофпль)/спеииалн заиия

Результат
анкетиро­

вания
в %

Характеристика 
удовлетворенности 

представителей 
работодателей 

качестном 
подготовки 

выпускников

ripoi раммы бакалавриата
1. 08.03.01 Строительство

1.1 Теплогазоснабжение и вентиляция 93
Полная

удовлетворенность

2. 09.03.02 Информационные системы и 
технологии

2.1 Технологии разработки информационных 
систем

81 Полная
удовлетворенность

о
J . 12.03.01 Приборостроение



№
п/п

Код направления 
подготовки/ 

специальности

Наименование направления подготовки/ 
специальности Направленность 

(профил ь)/епециализа цпя

Результат
анкетиро­

вания
в %

Характеристика 
удовлетворенпости 

представителей 
работодателей 

качеством 
подготовки 

выпускников

3.1
Информационно-измерительная техника 
и технологии

81
Полная

удовлетворенность

4. 15.03.02 Технологические машины и 
оборудование

4.1
М ашины и аппараты пищевых 
производств

98
11олная 

удовлетворенность

5. 15.03.05
Конструкторско-технологическое 
обеспечение машиностроительных 
производств

5.1

6.

Технология машиностроения 84
Полная

удовлетворенность

15.03.06 М ехатроника и робототехника

6.1
Управление робототехническими 
системами

87
Полная

удовлетворенность

7. 19.03.01 Биотехнология

7.1 Промышленная биотехнология 95
Полная

удовлетворенность

8. 19.03.02
Продукты питании из растительного 
сырья

8.1 Биотехнология продуктов брожения 97
Полная

удовлетворенность

9 23.03.03
Эксплуатация транспортно- 
технологических машин и комплексов

9.1 Автомобильный сервис 83
Полная 

удовлетворен ность
11 рог 1 а мм ы магистрату ры

10. 09.04.02
Информационные системы и 
технологии

10.1
Технологии разработки информационных 
систем

88
Полная

удовлетворенность
11. 12.04.01 Приборостроение

11.1
Информационно-измерительная техника 
и технологии

80
Полная

удовлетворенность
12. 19.04.01 Биотехнология

12.1
Технология биологически активных 
веществ и продуктов на их основе

92 Полная
удовлетворенность

Прог раммы специалитета

13. 17.05.01 Боеприпасы и взрыватели

13.1 Патроны и гильзы 94
Полная

удовлетворенность

14. 18.05.01
Химическая технологии 
энергонасыщ енных материалов и 
изделий

14.1
Автоматизированное производство 
химических предприятий

85
Полная 

удовлетворенность



№
п/п

Код направления 
подготовки/ 

специальности

Наименование направления подготовки/ 
специальности Направленность 

(профил ь)/специализация

Результат
анкетиро­

вания
в %

Характеристика
удовлетворенности

представителей
работодателей

качеством
подготовки

выпускников

14.2
Химическая технология полимерных 
композиций, порохов и твердых ракетных 
топлив

84 Полная
удовлетворенность

15 24.05.02 Проектирование авиационных и 
ракстны V двигателей

15.1 11роектирование ракетных двигателей 
твердого топлива 92

Полная
удовлетворенность

16. 38.05.01 Экономическая безопасность

16.1 Экономика и организация производства 
на режимных объектах

84 Полная
удовлетворенность

Вывод: Анализируя данные таблицы 1.6 можно сделать вывод, что 
представители работодателей полностью удовлетворены качеством 
подготовки выпускников БТИ АлтГТУ по программам ВО (бакалавриата, 
магистратуры, специалитета).
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